

Úloha č.1 Bloody Mary				Rozhodca:	MUDr. Jakub Šulgan, Veronika Krchová					Úloha č. 1
Časový limit pre splnenie úlohy:	10min + 10min			Podpis rozhodcov:						Posádka č.:
	Postup posádky	1	2	3	4	5	6	Maximálny počet bodov	Počet získaných bodov	Správny postup
1.	<b>Rozpoznanie nezvratnosti situácie</b>	Bezpečnosť prostredia	Kontrakcie	Vaginálny nález	Krvácanie	Použitie pôrodného setu		100		Tím musí zistiť, že nie je možný transport pacientky pre pokračujúci pôrod, ktorý je v II. Dobe pôrodnej. Kontrakcie budú bez prestávok, pri vaginálnom náleze bude zostúpená hlavička, musia zhodnotiť krvácanie - bude minimálne, a mali by si otvoriť pôrodný set aby mali k dispozícii vybavenie.
		20	20	20	20	20				
2.	<b>Anamnéza a fyzikálne vyšetrenie</b>	38 g.t. normálna gravidita	2x pôrod, 1x mŕtve dieťa	OA: negat., AA: negat., Pôrodnica knižka	Vitálne parametre, kontinuálny monitoring	IV vstup		210		Musia vykonať fyzikálne vyšetrenie matky aby vedeli, že nie je v kritickom stave, musia jej zaistiť IV vstup aby mohli v prípade zhoršenia podávať tekutiny. Musia zistiť kľúčové informácie z gynekologickej anamnézy: gestačný týždeň, priebeh gravidity a patológie počas gravidity a zobrať pôrodnú knižku. Mali by kontinuálne monitorovať vitálne parametre aby boli schopní zachytiť zhoršenie stavu rodičky.
		50	20	50	50	40				
3.	<b>Pôrod</b>	Sterilné rukavice	Ochrana hrádze rúškami	Podpora hlavičky	Tlak na brucho	Zachytenie novorodenca do rúšky - usušenie	Klempovanie a prerušenie pupočnej šnúry	290		Správne použitie vecí z pôrodného balíčka, sterilné rukavice pre "pôrodníka", s rúškami ochrana hrádze, podpora hlavičky rukami. Zachytenie novorodenca do rúšky aby sa "nevyšmykol" na zem. Zároveň je potrebné novorodenca osušiť rúškou (aj hlavičku). Zaklempovanie a prerušenie pupočnej šnúry 5-7cm od dieťaťa a jej prestrihnutie ideálne s ním počkať zhruba minútu. V prípade, že budú tlačiť na brucho, tak budú mať mínusové body.
		20	20	100	0 (-50)	100	50			
4.	<b>Novorodenec</b>	Uloženie na brucho matky - koža na kožu	Zakrytie termofóliou	Zhodnotenie novorodenca	Transport	Prenotifikácia nemocnice cez KOS		240		Akonáhle začne novorodenec plakať, je vhodné ho uložiť na brucho matky kožou na kožu, s poodpretou hlavičkou, zakrytie dieťaťa termofóliou, aj hlavičku zozadu. Vyšetrenie realizovať tak aby dieťa zostávalo v kontakte s matkou a malo teplotný komfort. Budeme sa ich pýtať na to ako by ich transportovali a budeme hodnotiť aj či informujú nemocnicu do ktorej smerujú cez KOS.
		20	50	100	50	20				
5.	<b>Rôzne</b>	Komunikácia s matkou - upokojenie	Komunikácia posádky medzi sebou	Placenta	Sledovanie krvácania počas transportu	Kontinuálny monitoring VF		100		Zaujímá nás komunikácia s matkou, ktorá bude iniciálne rozrušená a bude potrebovať upokojiť, rovnako komunikácia vrámcami posádky. Nechceme aby rodili placentu, pokiaľ na to budú chcieť čakať, tak dostanú mínusové body. Chceme od nich aby aktívne sledovali krvácanie počas transportu a aby mala matka kontinuálny monitoring VF.
		20	20	20(-50)	20	20				
6.	<b>Bonusové body</b>	Dystokia ramienok	Koniec panvový	Prolaps pupočníka				60		Tri bonusové otázky, buď na koniec, alebo vrámcami debriefingu aby získali predstavu aj o niektorých patologických stavoch, ktoré môžu nastať, ako by vyzerali a aké sú ich možnosti.
		20	20	20						
						<b>Spolu:</b>		<b>1 000</b>		